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4. Noa Bpebodv o1 cuvietayuéveg Tov onueinov 4 kot B g mopaffoAc y = sz,

OV £YOLV TNV 1010 TETAYUEVT] KA1 1GYVEL AOB = 90".

4. Eoto A(x,,y,) xu B(x,,y,) 000 onueia g TopaffoAng pe v oo tetaypévn.

: 1 o L o : Lope By oz
Eyovpe y, :le Kol y, :sz Kot y, =y,. Emopévag le :sz, OTOTE

x, =—x,. Etot, to onueia sivan ta A(x,, y,) Ko B(—x,, y,) K01 ETOHEVMOS EYOVLLE:
AOB =90° < OA-OB =0 < (%, y,)(=%,¥,) =0 < —x +y> =0
S -4y +y =02 (1 -H=0cy =4

1 I :
Amo ) oyxéon =Zx|2, Yoo vy, =4, goope 4 =le‘ < x, =41 x =4

Apa, ta (ntovpeva onpeia etvor ta A(4,4) ko B(—4,4).
1

5. Na Bpebein e€icmon ™S epamTTOUEVIC TNG TAPUAPOANG v = sz GE Kabga

h

OTTO TIS TTOPOUKATO TEPITTMCELC:

(1) Otov sivalr mapdAinin oty evbeia y=x+1
(11) Otav givor kGOBe 6NV LBl Y=—2k

(11) Otav diEpyetal amd TO GMUELD A(0,—-1).

. H g&icmon e mapaforic ypdeetar x° =2-2-y Kat eTOpEveC 1 e&lomon e

EPUTTOLEVTC € 6TO onueio ¢ M, (x,, ;) eival

xx, =2(y+y,), onote y:x—2'~x—yl.

(1) Emelon ) € eivar mapdAinin oty evbeia y = x + 1, &rovue % =1, baote ;= 2.

Onwmg x; =4y,. Enopévag v, =1 koan e€icmon g spamtopévng sivar y = x —1.



(11) Ereon n ¢ etvar kabetn oty evbeia y = —2x, £yovpue %(—2) =—1, omote

x, =1. Opog x7 =4y,. Enopévag y, :% Kot 1 eEl6MGON NG EPUTTOUEVNC elvat

WL

YTy
(11) Emeon n epamtopévn orépyetat and to onueio A(0,—1), &ovpe —1=-y,,
onote y, = 1. Opwmg xf =4y,. Emopévog xf =4, onote x;, =2 N x, =-2. Apa

vapyovv ovo onueta emagng, to M, (2,1) xkar M, (=2,1), Kot ot avTicTor(ES

EQUTTOUEVEG £YOVV e€loMGEC Y =Xx—1 ko y =—x—1 avticTolymc.



